



重庆洪峰致两船相撞

9月20日16时左右,因洪峰过境,江水湍急,导致重庆嘉陵江渝澳大桥水域“周洪渔船”餐饮船副缆断裂出现险情,该船主缆断裂,随后出现漂流险情。该船漂流过程中与“鑫缘渔港”餐饮船相撞,导致“周洪渔船”餐饮船翻沉,船上11人全部落水。历时5个小时紧急搜救,至9月20日21时许,11人全部获救。(据腾讯网)

国务院调查组通报“7·23”事故调查进展情况

调查报告形成仍需时日

新华社北京9月21日电 国务院“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故调查组21日通报了事故调查进展情况。近两个月来,调查组深入开展了现场勘查、模拟试验、技术鉴定、调查取证、综合分析和专家论证等一系列工作。对事故车辆残骸等有关物证、数据资料进行了封存和保护;调取解读分析了事故前后的录音资料,以及“黑匣子”、机车综合无线通信设备等装置、仪器、设备的全部信息;提取了列控中心数据,通过搭建数据平台再现了设备发生故障时的状况;在甬温线永嘉站至温州南站间进行了事故现场实车模拟再现试验。同时,调查组相继进行了

温州南站线路绝缘性能测试、甬温线无线通信场强检测等。调查组还委托国网电力科学研究院利用电力系统全国雷电定位监测系统,对事故发生时段温州南站附近的雷电活动数据进行了统计分析;委托中国电力科学研究院对有关电子元件进行了雷电冲击电流和工频电流下的熔断模拟试验;委托中国气象局权威专家对事故发生地段雷电活动侵袭情况进行检验验证;委托工业和信息化部有关评测机构组成测试组对列控中心主机和采集驱动板软硬件进行了测试。截至目前,调查组已召开分析会、论证会、

研讨会等各种会议200余次,查阅相关资料近1300件,调查询问和谈话近300人次,形成各种专项调查报告及相关文字材料近200万字。针对事故暴露出的问题,铁路系统及组织进行了整改,在全路排查和消除相关隐患。由于高铁设计、建设、运营和管理等方面的特殊性,情况比较复杂,调查工作涉及的环节、领域、范围,需要测试验证的内容很多。前期已经做了大量的基础工作,获得了重要的基础数据和实验资料,但仍有许多技术、管理等方面的问题需要进一步深入分析和验证,事故调查报告的形成仍需要一段时间,调查进展和结果将及时向社会公布,自觉接受社会监督。

未确认罪犯真实身份 法院草草执行死刑
男子“唐建敏”被枪决9年后“复活”

“唐建敏”宜昌被处决一个月后现身村头
9月16日,河南省淅川县厚坡镇,65岁的前河村老支书李明占向记者提起村民唐殿忠家9年前的一桩遭遇时,他哭笑不得:“这事实是在太离谱了!”
9年前的夏天,李明占受托转交村民唐殿忠一份湖北省宜昌市中级人民法院的通知,称唐的儿子唐建敏因犯抢劫罪,被执行死刑,让家人前去领尸。唐建敏是唐殿忠的二子,时年30岁,常年在外打工。“当时唐家没人,也就无人去领尸。”李明占说。
一个多月后,村里人再次大吃一惊:已经“死”在宜昌的唐建敏居然回家了。“唐建敏今年过春节还回来过,他带着老婆、孩子在北京打工。”李明占说,“我们到现在都纳闷:法院是如何判刑,又如何验明正身的?”

经查阅卷宗,走访办案人员、照片对比、文检鉴定后确认:因犯抢劫罪被执行枪决的实为冒唐建敏之名的杀人犯张文华。也就是说,死囚张文华被执行枪决七年之后,2009年,湖北省人民检察院出具的官方回复函,才最终确认了他的真实身份。
徐浩母亲赵克凤告诉记者,张文华被处决,是2008年自己从襄樊市委政法委副书记姚家联处听说。姚家联是何时得知张文华已冒名他人被执行枪决?记者联系上姚家联,姚称已退休,无意再提起此事,刻意回避了记者的提问。
死无对证“疑案”难查
被“举报”者喊冤要清白
张文华的死,让其“举报”的“徐浩杀人”难以对质,成为一桩身后疑案。在他逃亡期间,徐浩被抓,并被认定有罪,判处死缓。但十多年来,徐浩一直喊冤。他还苦苦等待着,那已被枪决的张文华有朝一日能够“落网”,以查清这起谋杀案,还自己一个清白。
根据湖北省襄樊市中级人民法院的认定,1997年7月24日晚,张文华与襄樊市传染病医院职工李峻为嫖娼产生矛盾,张文华遂生杀李之心。7月25日上午8时许,张文华邀约徐浩共同杀李,两人商定用酒将李灌醉后杀死。
当晚9时许,张、徐二人将李骗至张家,张文华从李峻背后把李抱住,徐取出事先准备好的塑料绳猛勒李峻颈部。张用一铁锤猛击李峻头部后,也用绳索勒李峻颈部。见李死亡后,二人骑摩托车抛尸,并用尖刀乱刺李峻的脸、颈、腹部等。法院最终认定的事实与张文华的“举报”有出入。张文华一死,徐浩的案子也成了死无对证的疑案。
9月16日,湖北省检察院常务副检察长、新闻发言人徐汉明称,该院已着手重新梳理该案,如确有重大疑问,将进行再申诉,要求法院启动审判监督程序,予以再审。(据《西安晚报》)

洛阳电视台记者被害案告破
两名嫌犯归案 定性抢劫杀人



一名犯罪嫌疑人(右三)指认现场。

记者从洛阳电视台新闻部官方微博了解到,9月21日,两名杀害李翔的犯罪嫌疑人被特警押解指认现场。
洛阳电视台记者被害一案已经成功告破,洛阳警方46小时破案,涉案的两名犯罪嫌疑人均已抓获归案。
据警方介绍,两名犯罪嫌疑人一名叫赵晓波,28岁,一名叫李俊召,24岁,均是洛龙区安洛镇人。17日夜,两人在某饭店吃饭时喝了一瓶酒,随后起意抢劫。两人从涧西区到西工区途中实施了两次未遂抢劫。
18日凌晨在西工区电视台西侧小路上遇到途经此地的李翔,遂实施抢劫。案发后,两人迫于警方追捕压力,于20日外逃,22时在洛阳站广场被在此布控的警方抓获。犯罪嫌疑人赵晓波此前有抢劫前科。此次抢劫使用的是一把单刃跳刀。凶器被其丢弃在安洛镇一厕所内,所抢的挎包被烧毁,包内的钱包、照相机被找到。洛阳警方强调,目前得到的所有证据表明,该案仅是一起单纯的抢劫案。(综合人民网、大河网消息)

冒用表哥名字在宜昌抢劫 落入法网被枪决
据了解,2001年8月19日,“唐建敏”被警方擒获。宜昌市中级人民法院一审以抢劫罪和敲诈勒索罪,数罪并罚,判处“唐建敏”死刑。“唐建敏”认为量刑过重,提起上诉。湖北省高院二审维持原判,并由院长吴家友签发了执行死刑命令。宜昌中院于2002年6月6日对“唐建敏”执行了死刑。
2008年8月,一名从北京来的律师找到唐殿忠,询问张文华与他家有何关系。唐殿忠告诉远道而来的律师,张文华是唐建敏的表弟,家住湖北襄樊(今襄阳),是姐姐唐殿荣的儿子,但已经很久不来往了,他和姐姐家也多年没走动。律师告诉他,张文华就是死在宜昌的“唐建敏”。
根据湖北省检察院鄂检控申回复[2009]23号回复函,是徐浩母亲赵克凤去信反映“唐建敏实际未执行死刑”后,该院才指派宜昌市检察院监所检察部门开展调查的。

Advertisement for Minxin Catering (民鑫餐饮) featuring various services like home care, cleaning, and catering. Includes contact information and a list of services such as '家政服务', '淇河家政', '淇滨家洁', '福源专业疏通各种管道', '大自然家政', '幸福家政', '利心家政', '君事达物业、家政', '鹤翔家政', '专业清化粪池', '医疗保健', '市中医院', '综合信息', '文稿创作及发表', '环球UCC', '爱玛电动车', '水务净水', '变压器回收', '文化传媒', '光明影视', '大帝音响', '大众传媒·华夏影视', and '用工求职'.